



SOMORJA ÉS VIDÉKE

ALAPÍTVÁ 1928-BAN
XXXIV. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI LAP
2024. JÚNIUS



Városunk idei díjazottjai, valamint Somorja polgármestere és alpolgármestere

(Fotó: Szitás Zoltán)

Átadtuk a város díjait

A somorjai vmk színházterme adott otthont május 26-án a városi képviselő-testület ünnepi ülésének, mely során átadták a város díjait.

A közösségi élet legkiválóbbjainak járó díjakat idén hét személy vette át – olyanok, akik munkájukkal nagyban hozzájárultak városunk jó hírvének öregbítéséhez, a kulturális- és sportélet, az oktatás színvonalának emeléséhez, vagy jelentős mértékben támogatták azt.

„Ma azokat gyűltünk össze díjazni és

ünnepelni, akik az állandó mozgásban, pezsgésben levő somorjai közéletben az elmúlt évtizedekben kiemelkedőt alkottak. Vannak köztük művészek, vállalkozók, közéleti személyiségek, sportolók, tanárok. Megannyi, a közösség fejlődése szempontjából rendkívül fontos ember, akik nélkül szürkébbek lennének a mindennapjaink. Akik nélkül Somorját nem emlegetnék határainkon innen és túl a kultúra és a sport városaként, akik nélkül ma nem olyan városban élnénk, amelyik valameny-

nyünknek otthont ad, s amelyikbe jó mindennap hazatérni” – hangsúlyozta köszöntő beszédében Orosz Csaba polgármester. A díjátadó ünnepségen közreműködött a Harmonia Classica kamarazenekar, a Csali Gyermekek Néptáncgyűttes, Hecht Annabelle és Lelkes Anna, a Deep Voice Group, valamint Domsitz Erika, Ivana Gaálová, Tomáš Gaál és Szűcs Gábor.

Somorja idei díjazottjait lapunk 4. és 5. oldalán mutatjuk be. Mindannyiuknak ez úton is gratulálunk. (1)

Idén is fellobbant a nemzeti összetartozás tüze

2010-től június 4-e, a trianoni békediktátum aláírásának évfordulója a magyar nemzeti összetartozás napja. Ez alkalmából megemlékezést tartottunk a Fő téren, majd ismét fellobbant az összetartozás tüze.

A Fő téri rendezvény bevezetőjében Fördös Jana evangélikus lelkész és Myjavec Pál plébános szolt az egybegyűltekhöz. Ezt követően Zsákovics László adott elő korabeli katonadalokat a Cseh Tamás

Band kíséretében, majd Kovács Ben-ce szavalt a Tóth Kálmán Kik voltak a honvédek? című versét.

Az esemény szónoka Somogyi Alfréd, a Selye János Egyetem Református Teológiai Karának dékánja volt.

„Ne feledjük, hogy a gyásznapi lehet örömnapi, a mélységből felemelkedés, az árnyékos bozótból napsütötte ösvény. Hiszen akik Istent szeretik, azoknak minden javukra szolgál” – mondta.

A megemlékezés a Corvin Mátyás Alapiskola udvarán folytatódott a tanintézmény gyerekkórusának műsorával, majd Bruczlik Viktor mondott beszédet, kiemelve: 104 évvel ezelőtt önkényesen döntöttek a sorsunkról, ma viszont olyan világot élünk, amelyben minden lehetőségünk megvan, hogy kiálljunk magunkért.

Az összetartozás tüze idén ötödik alkalommal fellobbant fel az alapiskola udvarában. (1)

Babaköszöntőt tartottunk a művészeti alapiskolában

A tavaly szeptember és idén február között születetteket köszöntötte az önkormányzat nevében május 21-én Orosz Csaba polgármester a Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskola hangversenytermében.

A rendezvényre 52 vendéget hívtak meg, az eseményt Nagy Andrea zongorajátéka tette

még hangulatosabbá. „A gyerekek születése igazi örömnapp minden családban, de minden községben is. Örömmel üdvözljük mi is a kis emberkét, városunk ifjú polgárát. Kívánom, hogy egészséges, erős, boldog, helyét az életben megtaláló felnőtt váljon belőlük” – fogalmazott köszöntőjében a polgármester. (1)



Ötvenkét vendéget hívtak meg a rendezvényre (Képarcívum)

Köszönet az önkéntes véradóknak

Önkéntes véradást szervezett a Szlovák Vöröskereszt somorjai alapszervezete május 17-én a kultúrházban.

Ez alkalommal a következő személyek adtak vért: Tóth Angéla, Mészárosóvá Gabriella, Csölleóvá Renáta, Sipos Tomáš, Bogárová Mária, Ambrusóvá Nikoleta, Tvorík Jiří, Fiedler Renáta, Čukan Juraj, Ing. Horváthóvá Gabriella, Kosztúr Štefan, Mészárosóvá Monika, Árva Adela, Roncz Melinda, Szviatovszki Tibor, Patonyi Tóth

Tímea, Slamová Angelika, Pilátóvá Janka, Faragó Zoltán, Fehér Erzsébet, Hrábek Peter, Šimoneková Téglašóvá Ildikó, Hudec Daniel, Almásiová Sylvia, Lénárt Lajos Róbert, Kiršner Peter, Ágh Dávid, Krajcsovics Orsolya, Czvedleróvá Andrea és Marczinóvá Katarína.

(A neveket a Vöröskereszt somorjai alapszervezete által rendelkezésünkre bocsátott formában közöljük, helyesírásukért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.)



A véradással életet menthetünk

(Képarcívum)

Csallóközi sztorik a múltból

A Csallóközi sztorik a múltból című könyvet mutatták be városunkban május 23-án, a Via Nova Somorja szervezésében. A kötetet Darnai Zsolt állította össze, akit Brunclík Viktor, a szervezet új elnöke köszöntött a Mozi Club kisszínpadán.

A kötete tudományos alapos-sággal megírt ismeretterjesztő munka, de remélhetőleg nem csak szakemberek fogják forgatni. Ez a könyv a néprajzi-honismereti kiadványok sorát bővíti. A Via Nova vezetői azzal szeretnék segíteni a városok és a régió múltját kutatók munkáját, hogy közelebb hozzák őket az érdeklődőkhöz. Hisznek abban, hogy

ha jobban elmélyülünk szülőföldünk történelmében, valószínűleg erősebben kötődünk majd hozzá, és jobban megbecsüljük anyanyelvünket és csallóközi identitásunkat is.

Darnai Zsolt végzettségét tekintve pedagógus, és Bősön él. Kötetében számos olyan eseményről és személyről ír, akiről, bár rendkívül nagy szerepet játszottak a Csallóköz életében, mostanáig keveset tudunk. A kötet szerzője elmondta: bízik abban, hogy a Csallóközi Múzeum további kezdeményezéseivel hasonlóan ez a kiadvány is népszerű lesz az ifjabb és korosabb olvasók körében egyaránt. (1)



A somorjai könyvbemutatót nagy érdeklődés kísérte

(Szinghoffer Máttyás felvétele)

MEGEMLÉKEZÉS



„Keressük, de már nincs sehol, mégis ott van mindig valahol. Talán a napsugárban vagy egy csillag fenn az égen, mi mindig várjuk, mint valamikor régen. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Fájó szívvel emlékezünk június 20-án, halálának 5. évfordulóján a drága édesanyára, nagymamára **HAJMÁSSY ILONÁRA.**

Emléked örökké szívünkben őrizzük. Szeretteid.



„Keressük, de már nincs sehol, mégis ott van mindig valahol. Talán a napsugárban vagy egy csillag fenn az égen, mi mindig várjuk, mint valamikor régen. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Fájó szívvel emlékezünk halálának 11. évfordulóján **MARCELNÉ HEGYI KATALINRA.**

Emlékét örökké őrző családja: férje, gyerekei és unokája.

Helytörténeti séták Somorján

Az elmúlt hetekben többször is szerveztek helytörténeti sétát a városi sírkertben. A látogatások apropóját a gesztenyevirágzás adta, a vadgesztenyefa ugyanis az életerő szimbóluma. Ebben az időszakban azokra a sírokra is kerül virág, amelyekről már nincs, aki gondoskodik.

A temetői sétákat Méry Erzsébet helytörténész vezette. „Kötelességünk megőrizni ezeket a sírokat, gondozni őket” – mondta Méry Erzsébet. „Ha végignéznünk ezen a temetőn, belegondolunk, hogy minden egyes fának akkora a gyökérzete, mint amekkora a lombja. A somorjai temetőben azok nyugszanak, akik sokat tettek ezért a városért. Fontos, hogy megőrizzük az emléküket, fontos, hogy tiszteljük, amit ránk hagytak” – fogalmazott.

Május 12-én a Pipagyújtó emlékhely környékén szerveztek helytörténeti sétát az itt lezajlott csata 175. évfordulója alkalmából. Az érdeklődőket Méry Erzsébet, Mathédesz Lajos és Horváth László kalauzolta.



A Pipagyújtónál Horvát László mesélt sok érdeklődést a hallgatóságban (Képtár) (Képtár)

„Széchenyi mondta, hogy ha tudni akarod, egy nemzet hogy becsüli a múltját, nézd meg a temetőit. Úgy gondolom, kötelességünk megőrizni az utókornak azt a hagyományt, amit az előző generációk hagytak ránk, és ennek a legjobb módja, ha ismer-

jük az élettörténetüket” – mondta Méry Erzsébet.

A rendezvények a Somorjai Értéktár Bizottság, a Via Nova ifjúsági csoport és a Csemadok Somorjai Alapszervezetének szervezésében valósulnak meg. (1)

Európai identitás - Öllös László kötetét mutatták be a könyvtárban

Öllös László politológus, egyetemi oktató Európai identitás című kötetét mutatták be a városi könyvtárban, május 30-án.

A Zalabai Zsigmond Városi Könyvtár és a Fórum Kisebbségkutató Intézet által szervezett könyvbemutatót és beszélgetést Simon Attila történész, az Fórum intézet igazgatója nyitotta meg.

Öllös László Somorján, Tejfalun él, a kötet anyagát a COVID-járvány idején szerkesztette meg. Az újszerű európai identitás koncepcióját felvázoló könyv szer-

kesztőjével, a Fórum Kisebbségkutató Intézet elnökével, egyben két hazai egyetem oktatójával Kovács Balázs, a Somorjai Kaszinó egyik szervezője beszélgetett. A bemutatót követő vitában kifejtették nézeteiket a jelenlevők a könyvet és a taglalt témaköröket illetően. A könyvet lapozva, olvasgatva elgondolkozhatunk például azon is, létezhet-e európai politikai közösség, mitől vagyunk európaiak, illetve, hogy kialakulhat-e összeurópai demokrácia. (s)



Öllös Lászlóval Kovács Balázs beszélgetett (Képtár) (Képtár)



Június 1-jén gyermeknapot szervezett a Tejfalusi Alapiskola udvarán a tanintézmény, a helyi Csemadok, a tornaegylet, a Vöröskereszt és az önkéntes tűzoltó testület. A gyerekek ügyességi játékokban vehettek részt, kipróbálhatták a kézműveskedést, volt ugrólóvár, palacsintasütés és habparti, majd kiértékeltek Az én falum Tejfalun elnevezésű rajzversenyt.

Somorja polgármestere és a város önkormányzata tisztelettel meghívja városunk lakosait a somorjai és a környékbeli zsidók kitelepítésének 80. évfordulója alkalmából 2024. június 16-án (vasárnap) 16 órakor kezdődő megemlékezésre.

Helyszín: a holokauszt áldozatainak Fő utcai emlékműve.

A megemlékezés napján 10-től 18 óráig látogatható lesz a somorjai és a tejfalusi zsidó temető és siratóház, valamint az egykori zsinagóga is.

Somorja díjazottjai 2024-ben

Bárdos Gábor
Pro Urbe díj

Bárdos Gábor 1953-ban született Szencen, 1972-ben érettségizett a szenci gimnáziumban, majd 1973 és 1977 között a nyitrai Pedagógiai Főiskolán magyar-szlovák szakos tanári oklevelet szerzett. Főiskolai tanulmányai befejezése után a pozsonyi Csemadok KB szervezési osztályának szakelőadója lett. 1985 és 1988 között a Somorjai Városi Művelődési Központ igazgatója volt. Az 1990-es évektől szervezte a zselízi és a gombaszögi Országos Népművészeti Fesztivált, a Jókai Napokat, közben a somorjai önkormányzatban is tevékenykedett. A helyi labdarúgóklub, az STK vezetőségének aktív tagja volt, több mint tíz évig töltötte be a klub elnöki tisztségét.

Bárdos Gábor 1998-tól a városi hivatal vezetője volt, majd 2002-ben a város alpolgármesterévé nevezték ki. 2010-ben, majd 2014-ben polgármesterré választották. Nagyan hozzájárult ahhoz, hogy Somorján nyugodt, konzolidált politikai és társadalmi élet alakult ki. Megbízatása idején megerősödtek a testvérvárosi kapcsolatok, valamint folyamatosan szorgalmazta a város jelentős műemlékeinek felkutatását.

Juhász Tibor
Somorja Város
Polgármesterének Díja

Pozsonyban született 1965-ben. Amikor hároméves volt, a szülei disszidáltak. Őt a nagyszülei és a nagynénjére bízták, így került Somorjára. Tizenkét éves volt, amikor a szülei végre magukhoz vehették, és a középiskolát, valamint a főiskolát már Venezuelában végezte. Grafika szakon szerzett diplomát. Huszonhét év után, 2004-ben visszatért Szlovákiába, Somorjára, ahol azóta már tíz egyéni, és több csoportos kiállításon mutatta be festményeit, karikatúráit. Nem egy munká-



Bárdos Gábornak Nagy József képviselő gratulált

ján felfedezhető a latin-amerikai színvilág.

Juhász Tibor 2015-től a somorjai kulturális bizottság külső tagja. Számos városi kiadvány illusztrálása, plakátok, logók, naptárak, kisiskolások számára készült kifestők tervezése fűződik a nevéhez. Somorja történelmének eseményeit, a város és környéke jellegzetes helyszíneit gyakran megjeleníti festményein, grafikáin.

Horváth István, in memoriam
Pro Honoris díj

Horváth István 1976-ban született, 1983-ban költözött szüleivel Somorjára, és tavaly bekövetkezett haláláig itt élt. Az alapiskola elvégzése után a pozsonyi Štefan Major Sportiskola diákja lett. A pozsonyi Dunajplavba és a somorjai birkózóklub versenyzőjeként szép sportkarriert futott be, sok hazai és nemzetközi versenyt megnyert.

Később felhagyott a sporttal, de régi edzője kérésére elvégezte az edzői tanfolyamot, és fiatalokkal kezdett foglalkozni. Előbb a kadét korosztállyal, később a juniorokkal, majd az U23-masokkal és a felnőttekkel. Saját bevallása szerint életének egyik nagy eredménye az volt, amikor lánya háromszor szlovákia bajnok lett.

Hitvallását a szüleitől örökölte: „Légy önálló és becsületes, hogy soha ne kelljen szégyenkezniünk miattad!” Küldetésének a nevelést tartotta: „Fegyelemre, tiszteletre és a sport szeretetére neveltem a gyerekeket. Hogy ne csavarogjanak, ne az okostelefont babrálják, hanem értelmes dolgokkal foglalkozzanak” – mondta. Halála nagy veszteség nemcsak családjának és barátainak, hanem a somorjai

birkózósporthoz minden tagjának és rajongójának is.

Olga Hargašová
Pro Futura díj

Olga Hargašová Somorján született 1950-ben. Az alap- és középiskolát helyben végezte, majd Pozsonyban, a Közgazdaságtudományi Főiskolán szerzett diplomát. Később pedagógusi képesítést szerzett, pedagógusi pályáját 1979-ben kezdte Somorján.



Juhász Tibor képzőművész a polgármester díját vehette át

1990 és 2014 között a magán-hotellakadémia és a Jednota Fogasztási Szövetkezet Középfokú Magán Szaktanintézetének igazgatója volt. Az általa vezetett két iskolába jelentkező tanulók száma egyre nőtt. Sorra születtek a jó eredmények, és az intézmények gyors fejlődésnek indultak. Új szakok nyíltak a vezetése alatt, és megnyitotta kapuit a hotellakadémia. Az iskola rendszeresen bekapcsolódott a nemzetközi projektekbe, az ő irányítása alatt kezdtek részt venni a diákok külföldi szakmai gyakorlatokon. Munkájának köszönhetően az iskola nem egy volt diákjának neve ma már fogalom a szakmában. Neki is köszönhető, hogy Somorja neve igen szépen cseng szakmai körökben.

Pisch László
Pro Civis díj

Pisch László nyolcvanöt évvel ezelőtt született Pelsőcön. A nyitrai Mezőgazdasági Főiskolán szerzett agrármérnöki diplomát. Friss diplomásként Kelet-Szlovákiába, a Tóketerebesi járásba, később nyugatra, a Felső-Csallóközbe került. A múlt század hetvenes-nyolcvanas éveiben a somorjai székhelyű Kék Duna Földműves Szövetkezet elnökeként dolgo-



Az ünnepi műsorban fellépett a Harmonia Classica kamaragyüttes

(Sztítás Zoltán FOTOS felvételei)

Czucz István
Pro Humana díj

zott. A szövetkezet támogatta a helyi társadalmi szervezeteket, a Csemadokot, a kulturális csoportokat és a sport-szervezeteket. Rendszeresen finanszírozta a Híd Vegyes Kar szervezésében megvalósuló kórustalálkozókat, a Csalló és a Csali gyermektáncscsoportot. Szponzorálta a Samaria Régi Zenei Napokat. Az előző rendszerben a járási vezetők rosszallása ellenére is vállalta, hogy a szövetkezet munkásai felújítják a református és az evangélikus templomot, és felépítik az evangélikus paplakot. A rendszerváltás után az Agrárbank, később az UniBanka járási igazgatója volt.

Czucz István 1961-ben született. Iskoláit a somorján végezte, itt is érettségizett. Diplomát a pozsonyi Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett.

Üzleti érzéke korán megmutatkozott. A rendszerváltás után export-import céget alapított, amely a 90-es években az egyik legnagyobb hazai vállalatná nőtte ki magát. Az évek során érdeklődése egyre inkább az ingatlanfejlesztés felé fordult. 1999-től 2009-ig a Transpetrol Rt. elnök-vezérigazgatója volt. Mára már nagy ingatlanberuházásokat valósít meg országszerte és külföldön, Vietnámban és Kanadában is. Sohasem feledkezett meg szülővárosáról. Számos helyi civil szervezet, kulturális esemény, sportág támogatója. Neki köszönhetően működnek a somorjai templomtornyok órái.

Újraaszfaltoztatta a Pomlé parkerdő járdáit, ő kezdeményezte a Pomléban és az oda vezető úton elhelyezett pihenőpadok, a Nagyaink padjai megtervezését és kivitelezését. Másik kezdeményezése a PomléRun futóverseny. Idén rendezik meg a 11. évfolyamot. A nevezési díjából befolyt összeget rendre jótékony célra fordítja. Az ő közbenjárásának is köszönhető, hogy az

X-Bionic Sphere komplexum Somorján épült meg.

Strieženec Alex
Pro Cultura díj

Strieženec Alex író, publicista, zenész, zenepedagógus, kulturális események szervezője. Pozsonyban született, iskoláit Somorján, Pozsonypüspökin és a pozsonyi Duna utcai gimnáziumban végezte. Zenészi és zenekarvezetői tevékenységét 15 éves korában kezdte amatőr együttesekben. Deja vu nevű dzsessz-blues-funk profilú, máig működő együttesét 1998-ban alapította Somorján, Ezzel az együttesrel eljutott a jelentősebb hazai klubok mellett a Pozsonyi Dzsessznapok színpadára, fellépett a Pozsonyi Nyári Zenei Napokon, és kétszer szerepelt a budapesti Sziget Fesztiválon. Az együttes fellépett Varşóban és Prágában is. 2017 novemberében a Lucifer és az angyalok című zenés színdarabját vitte színpadra. Évekig tanított a helyi Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskolában. Az Új Ifjúság című lapba és az Új Szóba írt zenekritikákat. Eddig 11 szépirodalmi és zenei témájú műve jelent meg magyar, szlovák és angol nyelven. Rendszeresen jelennek meg kulturális témájú cikkei a Somorja és Vidéke című városi lapban. 2016 szeptemberében kötetbe szerkesztve jelentek meg zenei témájú írásai. (I)



Strieženec Alex sokéves munkáját ismerte el a város

Utazások Alaszkában

Hatalmas érdeklődés kísérte Méhes Zsigray Ottó élménybeszámolóval fűszerezett könyvbemutatóját május 2-án.

A Vámbéry Polgári Társulás és a Zalabai Zsigmond Városi Könyvtár közös rendezvényén kicsinek bizonyult a Fórum Kisebbségkutató Intézet nagy előadóterme, sokan a folyosón állva hallgatták a város szülöttét, a csillagászból lett utazót, a Vadregényes Alaszkában című útleírás szerzőjét. Saját bevallása szerint utazásait két könyv elolvasása is inspirálta, amelyek közül az egyik a nagy vadász, Széchenyi Zsigmond Alaszkában vadászta című írása, majd miután elolvasta még J. A. Michner Alaszka című vaskos könyvét is, megérett benne az elhatározás, hogy látni akarja az ottani érintetlen természetet, a gazdag állatvilágot, a látóhatárba vesző havas csúcsokat, valamint a hegyi patakokat és folyókat. Személyesen akarta meg tapasztalni a szubarktikus világ csodaszép tájait, látni az indián őslakosok falucskáit, és megismerni a kultúrtájukat. A beláthatatlan vadont, amelynek területén az USA három hatalmas állama – Texas, Montana és Kalifornia – is elférne, és a kanadai Észak-Brit Columbia Yukon tartománya némely területét is, ahol összesen csupán 800 ezer ember él, hét expedíció alkalmá-



Zsigray Ottó izgalmas kalandjairól mesélt a hallgatóságnak

(Képcső)

val járta be. A rövid nyári időszakban, júniustól szeptemberig tartó utazásokon kívül a zord, szélsőséges időjárásban, a havas időszak idején is megfordult a messzi északon, utazott repülővel, hajóval, kempinggel, de a legtöbbször bérelt terepjáróval, és ezekre az utazásaira néha a családtagjai is elkísérték. Az első utazás alkalmával 1750 kilométert tett meg a legendás aranymezőig, de 2014-ben többedmagával, két hét alatt 7000 kilométert utazott kölcsönzött terepjárón. Közben 2008-ban, majd 2011-ben az eszkimók által lakott Észak-Kanadát is meglátogatta, és eljutott egészen a hatvankettedik északi

szélességi körig. Közben megfigyelhette a halványzöldes, kísérteties sarki fényt, fotózta a teljes holdfogyatkozást, a lazacok tömeges vonulását, és az aranymosók és aranyásók által megsebzett gyönyörű vadont is.

A felsorolt élmények, megfigyelések, a megtapasztalt érdekességek sűrűségét találjuk a könyvben, amely 2023 végén jelent meg a Vámbéry Polgári Társulás gondozásában, és a Zalabai Zsigmond Városi Könyvtárban is megvásárolható. A Vadregényes Alaszkában című munka izgalmas, szórakoztató és lebilincselő olvasmány lehet mindenkinek. (s)



A Csali és a Csalló is a legmagasabb pontszámmal jutott tovább a komáromi elődöntőbe

(Csicsmann Róbert felvételei)

Bejutott a néptáncosok gálájának döntőjébe a Csali és a Csalló

Május 17-én rendezték meg Komáromban a TáncPódium - Szlovákiai Magyar Néptáncosok Szakmai Minősítő Gálájának elődöntőjét, ahonnan a novemberi döntőbe jutnak tovább azok az együttesek, amelyek sikeresen szerepeltek az elődöntőben.

A versenyt gyermek, ifjúsági, felnőtt és hagyományörző kategóriákban hirdették meg, a nyugat-szlovákiai előválogató tavaly novemberében volt Somorján,

ahonnan a Kis Csali, az Ifjúsági Csali és a Csalló is a legmagasabb pontszámmal jutott tovább a komáromi elődöntőbe. Nagy siker, hogy a somorjai műhely együttesei 3 kategóriában is, a szakmai zsűritől a legmagasabb pontszámot megszerezve, bejutottak a döntőbe. A Kis Csali a gyermekegyüttesek versenyében indult Dóczé Mónika és Madocsai Imre Vajkai boszorkányok c. koreográfiájával. Az ifjúsági csoport

Nagy Myrtil és Madocsai Imre Honti igricek című koreográfiájával győzött a kategóriájában. A felnőtt kategóriában induló Csalló Néptáncgyűjtés Nagy Myrtil és Madocsai Imre a Nyitra vidéki tavaszi ünnepkör szokásait feldolgozó Tavasz c. koreográfiával lett a mezőny legjobbjára.

A táncosoknak és vezetőiknek is gratulálunk, és sok sikert kívánunk a döntőben. (l)

Tavaszi koncert, magyarországi vendégzenekarral

Nagy érdeklődés mellett május 25-én a városi művelődési központ színházterme adott otthont a Harmonia Classica kamarazenekar hagyományos tavaszi hangversenyének.

Az idei koncert hangulatát a tavaszi zsongás és az évszakra jellemző könnyedség hatotta át. A Hegyi Brigita művészeti vezető és Hideghéty Jenő koncertmester vezette somorjai zenészek ezúttal is hívtak vendégeket. Nagy sikert aratott Hecht Annabelle és Lelkes Anna Piazzola Libertango című négykezesével, valamint Domsint Erika, Hecht Éva, Nagy Andrea és Varga Éva, akik Albert Lavignac nyolckezes szerzeményét adták elő bravúrosan, pattogó dinamikával. A hangverseny határon túli vendégei az Uwe és Bernadett Scheer vezette Kőszegi Vonósok



A kőszegi és a somorjai zenekar évek óta koncertezik közösen

(Képtár) (Képtár)

voltak. A kőszegi és a somorjai zenekar már évek óta játszik, koncertezik közösen, legutóbb márciusában adtak közös hangversenyt Kőszegen. A májusi közös koncerten ifj. Mayer József Somorjáról

elszármozott nagybőgőssel egészült ki az együttes.

A koncert végén állva tapsolta meg a közönség a Harmonia Classica kamarazenekart és a Kőszegi Vonósokat. (s)

Évzárót tartott a Csemadok Tejfalun

Május 24-én tartotta évvértékelő ülését a Csemadok-alapszervezet Tejfalun, a iskola szabadtéri tantermében. A megnyitót követően a diákok A rátóti csikóéj című táncos-zenés népi játékot mutatták be Slama Tiborné rendezésében, majd a beszámoló, a pénzügyi jelentés, a tervek ismertetése, a vita, és a határozatok elfogadása következett.

Vasi Andrea, a szervezet elnöke elmondta, a COVID-járvány utáni időszakban sokkal nehezebb volt meggyőzni az embereket, hogy részt vegyenek egy-egy rendezvényen, vagy segítsenek a megszervezésükben. Tavaly viszont már javulást tapasztaltak ezen a téren, sajnálattal közölte azonban, hogy tavaly ugyan elmaradt a májusfaállítás, de ebben az évben már a tűzoltókkal és a többi szervezettel együttműködve újra megszervezték ezt a hagyományos rendezvényt. Külön örömet fejezte ki, hogy a rendezvények zömét a többi szervezettel, az iskolásokkal és az óvodásokkal, a pedagógusokkal és a

szülőkkel közösen sikerült megvalósítani. A szervezet célkitűzése továbbra is a magyar kultúra megtartása, az anyanyelv megőrzése. Az elmúlt időszakban is megemlékeztek az 1848-1849-es szabadságharc hőseiről a Pipagyújtónál, ahol a helyi iskolások is szerepeltek, de részt vettek a Szent István Napok rendezvényein is. A szervezet bekapcsolódott a húsvéti és a karácsonyi vásár, valamint a gyermeknap megrendezésébe. Több könyvbemutatót, szerzői estet és kirándulást is szerveztek. Az ülést Valocsay István képviselő vezette, jelen volt Nagy József képviselő, a Tejfalusi Bizottság vezetője is, aki a vita során főként a helyi értékek és hagyományok megőrzésének és tiszteletének fontosságára hívta fel a figyelmet.

A beszámolókat és a hozzászólásokat követően Czédli Zima Kitti ismertette a határozati javaslatot, amelyet a tagság egyhangúlag elfogadott. Az összejevetel muzsikával és nótaszóval, Sissi, a Sláger TV előadójának fellépésével zárult. (cs)



A Tejfalusi Alapiskola diákjainak mősora

(Képtár) (Képtár)

Színkavalkád a kiállítóteremben

Pritomnosť - Jelenlét címmel nyílt meg május 10-én Barbora Dujčíková és Adela Drusková közös kiállítása a városi művelődési központ Tallós Prohászka István kiállítótermében. A megnyitót Sylvia Plutzerová hegedűjátéka színesítette.

Dujčíková a dénesdortocsmisérdi (Dunajská Lužná) művészeti alapiskolában is tanít, és ezúttal somorjai kolléganőjével, Adela Druskovával közös tárlatán állította ki legújabb munkáit. A két alkotó kollektívája az erdők, a ligetek, a természet szépségét tárja a látogatók elé. Mindkettőjük alkotásain felfedezhetők az impresszionizmus és a szürrealizmus hatásai. Dujčíková természetimádatáról árulkodik, hogy szinte mesebeli színekben ábrázolja a patakpartokat, az erdőket és a ligeteket. A csend, az elhalkulás, a békés természet érzetét közvetítik a képei, alkotójuk fantáziája, a képek színkavalkádjá lenyűgözi a szemlélőt.

A Dujčíkovával közösen kiállító Adela Drusková energikusságát, vitalitását és mindent humorral kezelő létezését tükrözik a kiállításon bemutatott alkotásai. Tőle sem áll távol a kísérletezés. A tájakat, a virágokat és az élőlényeket a realitástól és a tradícióktól eltérően ábrázolja, a fantáziavilágra összpontosít. Az alkotó már számos hazai kiállításon, és a morvaországi Kromeřížben is nagy sikerrel mutatta be munkáit. (s)



A stafétafutás Tejfaluról rajtolt

(Képcím) (Képcím)

Stafétafutás az Egészséges Somorjáért

Május 20-án rendezték meg az Egészséges Somorjáért elnevezésű hagyományos futóversenyt, amelyen közel száz óvodás, alapkiskolás és gimnazista vett részt.

A rendezvényt az önkormányzat indította útjára azzal a céllal, hogy népszerűsítse a sportot, az egészséges életmódot a gyerekek és a fiatalság körében. A váltóverseny résztvevői a tejfalusi óvodából rajtoltak Somorja zászlajával, majd a Tejfalu-

si Alapiskola, a Mária utcai Óvoda, a Madách Imre és a M. R. Štefánik Gimnázium, a Szél utcai Óvoda, a Gazda sori Óvoda, az Iskola utcai Óvoda, a Duna utcai Óvoda, a Bél Mátyás Alapiskola, a Corvin Mátyás Alapiskola és a Speciális Alapiskola érintésével érkeztek célba, a városháza elé. A versenyzők biztonságára a városi rendőrség felügyelt, a résztvevőket Imi bohóc, azaz Kurta Imre szórakoztatta. (K)

Vörös vércse az erkélyen

Egy vörösvércse-pár (Falco tinnunculus) költözött a Fő utca egyik lakóházának erkélyére. Egy kisebb termetű, eléggé elterjedt ragadozómadár-fajról van szó, amely magasabban szeret fészkelni.

Többször is találtak már háztömbök magasabban levő lakásainak erkélyén vércsefészket. A fészekrakáshoz nem sok mindenre van szüksége a madárnak, általában elég egy egyszerű cserép- vagy fémedény. A tojó a tojásokon ül, a hím hordja neki az élelmet. A fiókák június második felében vagy júliusban repülnek ki, a szülők még egy hónapig táplálják őket.

A vörös vércse hasznos madár, mert kistestű rágcsálókra, például egerekre, mezei pockokra, esetenként más madarakra vadászik. Ha az erkélyen fész-

kel, biztosan elriasztja a boszszantó galambokat. A vörös vércse védett madár. Akinek a házában ilyen madár fészkel, jelezze a press@samorin.sk e-mail-címen. (I)



A vörös vércse védett madár



A polgármester és az alpolgármester fogadta a gyereket

(Képcím) (Képcím)

Kiértékeltek a matekversenyt

Májusban zajlott a Samaria Matematikai Verseny 4. évfolyama, amelybe idén 36 negyedik osztályos tanuló kapcsolódott be városunk három alapiskolájából.

A városházán május 30-án Orosz Csaba polgármester és Veres Gábor alpolgármester fogadta a legeredményesebb diákokat.

A matekverseny idej legjobbjai:

1. Kelemen Kristóf, Corvin Mátyás Alapiskola

2. Czafik Kristóf, Corvin Mátyás Alapiskola és Radočák Róza, Tejfalusi Alapiskola

3. Méry Zoltán, Corvin Mátyás Alapiskola

A diákok vásárlási utalványt és ajándékot vettek át.

Valamennyiüknek gratulálunk, a pedagógusoknak pedig köszönjük, hogy felkészítették a diákokat erre az igényes, a Pitagorasz szabályzata alapján zajlott versenyre. (I)



A verseny díjazottjai, és felkészítőik

(Domsitz Tibor felvétele)

Nagy sikerrel szerepeltek a művészeti alapiskola zongoristái

Több zongoraversenyen is szép sikereket értek el a Németh-Šamorínsky István Művészeti Alapiskola diákjai.

Április 22-én Magyarországon, Komáromban rendezték meg a VIII. Egressy Zongoraversenyt, ahol húsz iskola képviseltette magát. A somorjai művészeti alapiskolából három diák vett részt és szerepelt kiválóan ezen az eseményen. A 2. korcsoportban Zagyi Zalán ért el ezüstsávos minősítést és kapott különdíjat Takács Jenő Nápoly utcáin című darabjának előadásáért. Őt Süll Mária készítette fel a

versenyre. Aransávos minősítést ért el a 3. korcsoportban Klička Marcel, akit Hecht Éva készített fel a megmérettetésre. A 4. korcsoportban Sofia Šefčíková ért el aransávos minősítést és különdíjat, valamint Ján Zimmer: A Nagy-Hincói tó című művének előadásáért különdíjat is kapott. Felkészítő tanára Domsitz Erika. Šefčíková képviselte a somorjai művészeti alapiskolát az április 26-án zajlott IX. Diószegi Országos Zongoraversenyen is. Itt ismét színvonalas játékot nyújtott és aransávos minősítésben részesült. (mai)

A VÁROSI RENŐRSÉG JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

Kigyulladt a garázs

Május 5-én délután arról érkezett bejelentés a városi rendőrségre, hogy tűz van a magyar alapiskola melletti garázsoknál, a 37-es garázsban, a Halász utcában. A tűzoltóknak sikerült gyorsan lokalizálniuk és eloltaniuk a tüzet. Értesítették a garázs tulajdonosának fiát, aki azonnal a helyszínre ment.

Somorján is bombariadó volt

A VÚB bank Fő utcai épületének evakuálásához kérte a városi rendőrök segítségét az állami rendőrség május 7-én délelőtt. Bombariadó miatt több bank- és iskolaépületet is ki kellett üríteni országszerte. A városi rendőrség azonnal a helyszínre vonult, evakuálták a bankot és a VÚB bank felett levő Allianz biztosító irodáját is. A somorjai állami rendőrkapitányság és a dunaszerdahelyi kutyás rendőrök megérkezéséig a városi rendőrök biztosították a helyszínt. A VÚB bank vezetője is segítette a rendőrség munkáját.

Összefirkálták az iskola mosdóit

Három fiatalos filmcsoport firkálta össze a szlovák alapiskola mosdóit május 7-én délután – mondta egy bejelentő a városi rendőröknek. A rendőrök a helyszínre mentek, ahol az iskolagondnok megerősítette, hogy

három, 13-14 éves gyerek követte el a rongálást, de elszaladtak a helyszínről. A járőrök a keresésükre indultak, de nem sikerült megtalálni őket.

Betörték egy idős asszonyhoz

Egy bejelentést ellenőriztek Tejfalun a járőrök május 10-én éjszaka. A telefonáló azt mondta, idős szomszédasszonya kiabálását hallotta, majd azt, hogy valaki átugrotta a vaskaput. A házban lakó idős asszony azt mondta a rendőröknek, hogy egy idegen járt ott, de amikor megpróbálta elkapni, elfutott. A rendőrök átvizsgálták a családi házat és az udvart, és megállapították, hogy a pinceablakot megrongálták. Az asszony elmondta, hogy elaludt a televízió előtt, és arra ébredt, hogy valaki járkal a házban. Csak annyit tudott mondani róla, hogy sötét ruha volt rajta, de semmi mást nem tudott megfigyelni, mert nagyon megijedt. Később kiderült, hogy a betörő ellopta a pénzt és a bankkártyáját. A sértett azt mondta, az ismeretlen tettes az oldalsó ajtón át menekülhetett el. Az ügyet átvette az állami rendőrség, nyomoznak a tettes után.

Verekedés a Fő utcán

Telefonos bejelentés érkezett május 12-én délután a városi rendőrségre arról, hogy hajléktalanok verekedtek össze a Fő utcán, és egyikük erősen vérzik. Négyen voltak a helyszínen, ketten verekedtek, a rendőröknek kellett szétválasztaniuk

őket. Egyiküknek erősen vérzett az orra, a másikuknak nem voltak látható sérülései. Mentőt hívtak a helyszínre, akik ellátták, majd a dunaszerdahelyi kórházba szállították a sérültet. Az ügyben az állami rendőrség indított vizsgálatot. A sérült személy biciklijére a helyszínen maradt, a rendőrök bevitték a városháza épületébe, majd a tulajdonosa érte jött és átvette.

Kiszökött a karámból a ló

Egy Kaszárnya utcai címre vonultak ki a városi rendőrök május 12-én délután, hogy ellenőrizzenek egy bejelentést, amely szerint egy gazdtalan ló szaladgál a környéken. Közben a gazdája is odaért, és a rendőrök segítségével befogták a lovat. A tulajdonos azt mondta a rendőröknek, hogy az állat megfelelően el volt zárva a karámban, csak hogy valaki folyton ellopja az elektromos kerítés elemét, és hogy idén már hat elemet loptak el.

Veszélyes anyag folyt az útestre

A 112-es segélyhívóról érkezett kérés május 25-én délután a városi rendőrségre, hogy segítsenek a forgalomirányításban a Szenc felé vezető körforgalomnál, ahol veszélyes folyadék folyt az útestre. Az említett szakaszon kitörött egy traktor kereke, ami miatt csak egy sáv volt járható. Amíg a veszélyes anyagot el nem távolították az útestről és a traktorról, a rendőrök irányították a forgalmat.

Munkatársat keres a Somorjai Városi Rendőrség

Somorja önkormányzata felvételt hirdet városi rendőr munkakörbe.

A jelentkezési kérelmet (amelynek tartalmaznia kell a pályázó beleegyezését személyi adatainak feldolgozásához), a szakmai önéletrajzot és az iskolai végzettséget tanúsító dokumentumokat az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Mestský úrad Šamorín
Hlavná č. 37, 931 01 Šamorín

A pályázókkal szembeni követelmények:

- középfokú iskolai végzettség,
- életkor: legalább 21 év,
- erkölcsi feddhetetlenség,
- teljes körű jogképesség,
- megfelelő egészségi állapot, valamint fizikai és szellemi erőnlét a városi rendőri munka gyakorlásához,

- legalább B kategóriás jogosítvány,
 - jó kommunikációs készségek,
 - egyéb elvárások: megfelelés a munkakör gyakorlásával járó kihívásoknak, csapatmunkára való képesség, felelősségteljes hozzáállás,
 - alapvető számítógépes ismeretek: (a Microsoft Word, a Microsoft Excel és az internet használata)
 - önállóság, rugalmasság.
- Bérezés a Tt. 553/2003 sz., a közjóléti alkalmazottak bérezéséről és más törvények módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény későbbi módosításaival összhangban.

**A borítékon kérjük feltüntetni:
"Mestská polícia"**



HIRDESSZEN NÁLUNK!
noviny@samorin.sk

Annus Judit lett a leggyorsabb somorjai női futó

Ismét remekül sikerült a PomléRun. A népszerű somorjai futóversenynek az idei már a 11. évfolyama volt, több mint ezren, amatőrök, profik, egész családok vettek részt rajta. Több újdonságot is tartogatott a 2024-es futóverseny.

„Nagyon jó visszatekinteni a májusi versenyre. Személyesen is tapasztaltam, de a visszhangokból is úgy ítélem meg, hogy ismét gyönyörű nap volt ez a somorjaiak számára. Annak ellenére is, hogy esett aznap” – mondta lapunknak Czucz Krisztina, a népszerű futóverseny szervezőbizottságának tagja. „Nem volt rekordrészvétel, közbeszólt az időjárás, de a hangulat remek volt. A versenytáv teljes hosszán, a város utcáin is nagyon sokan buzdították a futókat, s a célba érés után folytatódott a szórakozás a Pomléban.”

A PomléRun jótékonyági futóverseny. A nevezési díjból befolyt összeget az előző években például az Ambrózia idősotthon lakói, a speciális alapiskola tanulói kapták, tavaly pedig a Pomlé parkerdő revitalizációjára fordították a szervezők. „Idén úgy döntöttünk, hogy a befolyt nevezési díj teljes összegét a három leggyorsabb somorjai sportklub között osztjuk el. Ezzel nemcsak anyagilag támogatjuk a helyi tehetségeket, hanem motiváljuk is a klubokat erejük összemérésére, és arra, hogy – a tavalyi évtől eltérően – részt vegyenek a versenyen” – árulta el Krisztina. Jó ötletnek bizonyult a somorjai klubok bevonása. Összesen 11 csapat vett részt a versenyen, a 3klub futói lettek a legjobbak. „Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki hozzájárult a PomléRun megszervezéséhez. Főleg az önkénteseknek, akik nélkül nem tudnánk ilyen gyönyörű napot varázsolni a somorjaiaknak. Viszlát, találkozunk 2025-ben” – zárta Czucz Krisztina.



A leggyorsabb somorjai futók: Annus Judit és Kiss László

(Képtárhívó)

A somorjai sportklubok versenyén kívül a szervezők ismét díjazták városunk leggyorsabb futóit. A férfiaknál Kiss László lett az első, a nők közül pedig Annus Judit vehette át a győztesnek járó harangot. „Nagyon sokat jelent számomra ez a győzelem. Többet, mintha a főversenyen értem volna el dobogós helyezést” – árulta el lapunknak Jutka, aki nagyon sok fiatalabb versenyzőt is megelőzött. „Az életkor csak egy szám. Dolgozni kell, és ha ezt becsületesen, teljes odaadással végzi az ember, akkor eléri a céljait” – mondta. Amióta visszaköltözött Somorjára, Judit egyszer sem hagyta ki a PomléRun, és mindig az élbolyban végzett. „Ez a mi versenyünk. Itt érzem magam a legjobban. Részt vettem már például félmaratonon is, de az nem tetszett. Nem szeretem azo-

kat az eseményeket, melyeken nagyon sokan vannak, nincs létszámstop” – folytatta Annus Judit, aki nővérként dolgozik a dunaszerdahelyi kórház aneszteziológiai és intenzív terápiás osztályán. „Ehhez a munkához szükség van a jó kondira. Erre nagyon jó a mozgás, a futóedzések. Nagyon szeretek sportolni, de nem vagyok a tagja semmilyen klubnak. A munkám miatt nem is tudnék rendszeresen, mindig ugyanabban az időben edzeni. De így akkor járok futni, amikor időm engedi. Legszívesebben a Pomléba járok, de gyakran a töltésen futok a keszölcési kompállomásig és vissza. A futás nagyon egyszerű, könnyen végezhető sport, és kitisztítja az ember fejét” – zárta Annus Jutka, Somorja leggyorsabb női futója.

Duducz Tibor



Ebben az évbe is sokan voltak a PomléRunon

A legjobb somorjai futók:

1. Kiss László,
2. Hegyi Zoltán,
3. Ladislav Kašša

A legjobb somorjai női futó:

1. Annus Judit,
2. Dimič-Faragó Gabriella,
- 3.: Tóth Rovana

A legjobb somorjai klubok:

1. 3Klub Somorja,
2. Tri2fly Academy,
3. STK Somorja



Remekül kezdték az idényt a somorjai kajakosok és kenusok. A hosszútávú szlovák bajnokságon összesen 13 érmet szereztek. Zalka Csaba (balról a második) bronzérmet szerzett a szlovák kajaknégyesben a világkupán, júniusban az Európa-Bajnokságon fog rajtolni. Sidó Biankára pedig az U23-as EB vár.



A Gladiátor Somorja két birkózója az U15-ös Európa-Bajnokságon szerepelt. Horváth Áron a súlycsoportjában kilencedik, a 13-éves Gönci Nathan pedig a 17. helyen végzett.



A fiatal vívók Budapesten, a Jövő bajnoki versenyen (magyar, román és szlovák versenyzők) képviselték Somorját. Az U12-es kategóriában Világhy Karolína volt a legjobb, Világi Stefánia pedig harmadik lett.



A tejfalusi U11-es gyermekcsapat sikeresen szerepel a Kukkonia ligában. Az együttest a jó csapatjáték jellemzi.



Az STK Somorja nagyot lépett előre a tavaszi idényben. Összeségben a 11. helyen fejezte be az idényt, de a visszavágó sorozatban az ötödik legeredményesebb csapat volt.



A somorjai tenispályákon találkoztak a döntő tornán a nyugat-szlovákiai régió legjobb, 8 évnél fiatalabbak vegyes csapatai. Az TK STK (Repaská Laura, Jakli David, Jozef Tobiaš, Daniela Budačova és ifj. Michal Briška) negyedik lett.

Májusi eső után júniusi teendők

Nagyon változékony volt az idei tavasz időjárása. A korán beköszöntő tavasz után egy hideg, fagyokkal tarkított, esős április jött, a május eleje pedig száraz volt, ami lehetővé tette, hogy elvégezzük a még elmarad kerti teendőket.

Májusi eső aranyat ér! - tartja a közmondás. Idén ebből a szempontból elégedettek lehetünk, mivel csapadékból május második felében nem volt hiány. Ráadásul idén a fagyoszenetek is langyosra sikeredtek.

Eperszüret - helyesen

Végre szüretelhetünk, hiszen május végétől folyamatosan szedhető az első, és talán legkedveltebb bogyógyümölcsünk, az eper. Folyamatosan érik, főleg napos időben. Az érett gyümölcsöt lehetőleg rövid kocsánnyal szedjük. Figyeljünk arra, hogy az érett gyümölcs ne maradjon leszedetlenül, ugyanis hamar megtámadja a szürkepenész. A pirosuló eperszemek szüretelésébe szívesen „besegítenek” a feketeerigók és a meztelecsigák. Az előbbieket ellen madárhálóval, míg az utóbbiak ellen csigacsapdával, vagy csigaööl granulátummal védekezünk. Ne feledkezzünk el a gyümölcs ritkításáról, ami különösen az alma, a körte, a sárga- és az őszibaracknál fontos. Egymás mel-

lett legfeljebb két gyümölcsöt ajánlatos meghagyni, ellenkező esetben a termés apróbb lesz, illetve a következő évben csökken a hozam.

Növényvédelem - szakszerűen

A diófa baktériumos betegségei ellen virágzástól kezdődően rezes (Champion, Kocide) permetezést alkalmazunk, amit kéthetes időközönként legalább kétszer kell megismételni. Június végétől kezdjük a dió férgesedése elleni védekezést. Sárga színscapda alkalmazásával időzítetjük a burokfűrölég rajzását. Mivel ennek az újonnan megjelent kártevőnek több generációja is létezik, a védekezést ajánlatos kéthetenként, többszöri alkalmalmmal megismételni.

Lisztharmat, peronoszpóra, szőlőmoly

A szőlőlisztharmat és a peronoszpóra elleni védelem mellett a szőlőmoly elleni védekezéssel is számoljunk. Az almafákat lisztharmat és varasodás ellen permetezzük. A levéltetvek, illetve az almamoly elleni védelem céljából ajánlatos rovarirtót is keverni a permetléhez. Tapadószer használatával növelhetjük a permetezés hatékonyságát. Ezenkívül az alma foltosságának elkerülése és az eltarthatóságának növelésére kal-

ciumtartalmú levéltrágya hozzáadását javasoljuk. A díszkertekben idén is várható az élősövényt károsító zöld hernyók megjelenése. Ezek a selyemfényű puszpángmoly lárvái. Ha észleljük a kártevő megjelenését, azonnal permetezzünk, hiszen pár nap alatt óriási, helyrehozhatatlan károkat képes okozni.

Tiszta vizet a medencébe!

Egy-két jótanács azoknak, akik a nyári meleget a kerti medencében próbálják átvészelni: a legfontosabb a medence feltöltése után a víz pH-értékének beállítása. Ennek a megálapítására tesztet használunk, amely lehet papírcsíkos, cseppfolyós, vagy digitális. A pH-szintet 7,0-7,4 közöttire ajánlatos beállítani. Ha ez az érték alacsonyabb, akkor a víz csípi az ember szemét, ha magasabb, akkor csökken a vízminőséget karbantartó vegyszerek hatékonysága. A következő dolog a klórszint beállítása, amelynek célja az algák és más baktériumok elszaporodásának megakadályozása. Ezt leggyorsabban sokkoló klórozással érhetjük el. Ezután a klór szinten tartására általában a kombinált klórtabletta a legelterjedtebb megoldás, amely a klórion kívül algaölőt, stabilizátort és pelyhesítőt is tartalmaz. Az elpusztult algák és szennyeződések kiszűrésére filteres medenceszűrőket használunk.

Lelkes Róbert, Agrosam

Naša predajňa je presťahovaná Üzletünk átköltözött

Nová adresa / új címünk:
Bratislavská cesta 33/F
Šamorín, 031 562 22 52

JÚNIUS 15.

17.00 - ugrálóvár

18.00 - pónizás, lovagoltatás

20.30 - DERZSI BAND

22.00 - RETRO PARTY



NAGYSZARVA
támogatásával

JEGYÁR: 5€

JÚLIUS 5.

VADKELETI FESZTIVÁL LIGHT

16.00 - ugrálóvár

16.00 - pónizás, lovagoltatás

19.00 - CORNFIELD KIDS KONCERT

20.30 - KOPPÁNY
ÉS A VADKELET HŐSEI

22.30 - RETRO PARTY

JEGYÁR: 5€

BIG HORN RANCH - NAGYSZARVA

Kvôli nám si nemusíte vybaví voľno v práci.

Máme otvorené až do večera!

Pondelok - Štvrtok: **8:00 - 19:30**

Miattunk ne vegyen ki szabadnapot!

Klinikánk estig nyitva tart!

1Dent
zubná ambulancia

Gazdovský rad 40/39, Šamorín (oproti tržnici)

+421 915 175 300

2024



NÁDVORIE KORONA UDVÁR

HUDOBNÉ DNI
ZENEI NAPOK



27. JÚN ŠTVRTOK | JÚNIUS 27. CSÜTÖRTÖK

19.00 KONCERT MLÁDEŽNÍCKEHO ORCHESTRA Z BRÉM
BRÉMAI IFJÚSÁGI SZIMFONIKUS ZENEKAR

► MESTO | HELYSZÍN: **MSKS ŠAMORÍN / VMK SOMORJA**

28. JÚN PIATOK | JÚNIUS 28. PÉNTEK

18.00 VERNISÁŽ | KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ

18.30 HARMONIA CLASSICA

19.20 IS QUARTET

20.45 KOLLÁR-KLEMENCZ KAMARAZENEKAR

22.00 BLUES BROTHERS AND SOUL SISTER

29. JÚN SOBOTA | JÚNIUS 29. SZOMBAT

19.30 HÉTUTÁN

20.45 SAMARIA KLEZMER BAND

22.00 SONNY AND HIS WILD COWS

Zmena programu vyhradená! A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

VSTUP BEZPLATNÝ | A BELÉPÉS INGYENES



KULT
MINOR
ŠAMORÍN
SÓMORJA

WWW.MSKSSAMORIN.SK
FACEBOOK.COM/MSKSSAMORIN